



**EDITAL Nº 03/2017-PPGBIO/UNIFAP DE 13 DE DEZEMBRO DE 2017  
PROCESSO SELETIVO 2018 CURSO DE Mestrado  
EM BIODIVERSIDADE TROPICAL – PPGBio**

O PPGBio torna pública a **retificação** do Edital 03/2017 – PPGBio/UNIFAP do processo seletivo 2018 para o curso de mestrado, conforme segue abaixo:

Onde se lê:

**1. INSCRIÇÕES**

1.1. As inscrições para o processo seletivo deverão ser realizadas via *Internet*, no endereço eletrônico [www.unifap.br/depsec](http://www.unifap.br/depsec), a partir das 09h30min do dia 08 de JANEIRO de 2018 até as 17h30min do **dia 09 de FEVEREIRO** de 2018, observando o horário local de Macapá.

Leia-se:

**1. INSCRIÇÕES**

1.1. As inscrições para o processo seletivo deverão ser realizadas via *Internet*, no endereço eletrônico [www.unifap.br/depsec](http://www.unifap.br/depsec), a partir das 09h30min do dia 08 de JANEIRO de 2018 até as 17h30min do **dia 13 de FEVEREIRO** de 2018, observando o horário local de Macapá.

Onde se lê:

5.1 Cronograma Geral

Período de inscrição	08/janeiro/2018 a <b>09/fevereiro/2018</b> (09:30h às 17:30h horário local)	<a href="http://www.unifap.br/depsec">www.unifap.br/depsec</a>
----------------------	---	--

Leia-se:

5.1 Cronograma Geral

Período de inscrição	08/janeiro/2018 a <b>13/fevereiro/2018</b> (09:30h às 17:30h horário local)	<a href="http://www.unifap.br/depsec">www.unifap.br/depsec</a>
----------------------	---	--

Macapá – AP, 18 de dezembro de 2017

Prof. Dr. José Julio de Toledo  
Coordenador do PPGBio  
Portaria nº 1339/2017 – UNIFAP